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Idén nem büntetett hajléktalanokat a közterület-felügyelet

Nem a bírságolás a célja a Fõvárosi Közterület-felügyeletnek, hanem az együttmûködés a Menhely Alapítvány és a Máltai

Szeretetszolgálat szociális munkásaival. A szervezet a Népszava c. lap érdeklõdésére azt közölte, idén január elseje óta

egyetlen hajléktalan embert sem büntettek meg munkatársai. 

Nem bírságolták télen a hajléktalanokat címû cikkében a Népszava március 2-án megjelent lapszáma a Fõvárosi

Közterület-felügyelettõl kapott információit tette közzé.

Egyetlenegy hajléktalant sem bírságolt meg a Fõvárosi Közterület-felügyelet (FKF) - írta a Népszava az FKF sajtóosztályára

hivatkozva. Mint ismeretes, idén januártól bírságot szabhatnak ki az önkormányzatok a hajléktalanokra, ha kétszer közterületen

találják õket.

"Az FKF célja nem elsõsorban a bírságolás, hanem az, hogy szabálykövetõ magatartásra bírják a lakosokat, így tesznek a

dohányzási tilalom és így az életvitelszerûen közterületen tartózkodás tilalma esetében is. Ennek érdekében az FKF szorosan

együttmûködik a Menhely Alapítvány és a Máltai Szeretetszolgálat szociális munkásaival, és segítségükkel minden hajléktalant el

tudtak helyezni vagy - amennyiben erre szükség volt - egészségügyi ellátáshoz tudtak juttatni, ezért nem volt szükség bírságolásra.

Az elindult közös, segítõszándékú munkát alapul véve döntött úgy a Fõvárosi Közterület-felügyelet és a Menhely Alapítvány

Diszpécser Szolgálata, hogy a további elõrelépés érdekében együttmûködési megállapodást köt, amely a rászoruló, hajléktalan

emberek életvitelének, életminõségének, ellátásának érdekében gyorsabb reagálást, segítségnyújtást tesz lehetõvé. Az FKF

sajtóosztályának közleménye szerint az FKF felismerte, hogy a felügyelõk munkájának hatékonyságát nagyban növeli, hogy a

hajléktalanokat segítõ alapítványokkal folytatott együttmûködés biztosítja számukra a szakmai továbbképzést, tréninget a

hajléktalanokkal való megfelelõ bánásmód elsajátítását."
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